

УЧЁНЫЕ НИЯУ МИФИ СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ ПРЕСТИЖНОЙ ПРЕМИИ RESEARCH EXCELLENCE AWARD RUSSIA 2021

31 МАРТА 2021

30 марта в международном пресс-центре МИА «Россия сегодня» состоялась церемония вручения престижной премии Research Excellence Award Russia 2021. Премия вручается учёным за вклад в развитие национальной и международной науки, который определяется на основе количества опубликованных статей, индексируемых в базе Scopus, их цитируемости, а также с учётом экспертной оценки. При этом отдельно выделяется номинация «Молодой учёный». Мероприятие приурочено к Году науки и технологий и прошло при поддержке Российского союза ректоров, Российской академии наук, Российского научного фонда, Российского фонда фундаментальных исследований, РИЭПП, Госкорпорации «Ростех» и МИА «Россия сегодня».

Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» активно развивает фундаментальные и прикладные научные направления, поддерживая высокую публикационную активность сотрудников. Во многом благодаря этому в 2021 году сразу двое учёных НИЯУ МИФИ были удостоены премии Research Excellence Award Russia: за выдающийся вклад в развитие информатики награждён профессор Института интеллектуальных кибернетических систем НИЯУ МИФИ **Вячеслав Вольфенгаген**, а в предметной области «Физика» в номинации «Молодой учёный» премию получил доцент Института ядерной физики и технологий НИЯУ МИФИ **Евгений Солдатов**.

Поздравляя всех лауреатов, председатель Правления Elsevier Йонгсук Чи сказал: «В Год науки и технологий мы отмечаем ярчайшие научные таланты России: тех, кто поддерживает экономический рост страны, развивает здравоохранение, международное сотрудничество и научные инновации. Эти выдающиеся ученые показывают, как академические успехи России могут простираться за пределы страны и оказывать влияние на глобальное общество».

Премия Research Excellence Award Russia 2021 – продолжение десятилетней традиции награждения выдающихся исследователей России и часть глобальной инициативы Elsevier по поддержанию деятельности ученых. Впервые эта премия была вручена в Китае в 2004 году. С тех пор премии самым публикуемым и цитируемым авторам и организациям вручаются в Европе и России, странах Латинской Америки и Азии.

Источник : пресс-служба НИЯУ МИФИ <https://mephi.ru/press/news/17462>